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Домашнє завдання для гр.2 на  6.11.2003 – обов’язкові номери виділені зірочками. 

22.2 Знайти частку і остачу від ділення:
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22.3 Знайти значення многочлена f(x) з кільця К[x] в точці х = х0, якщо:

а) 
[image: image7.wmf]Z

K

x

x

x

x

x

x

f

=

=

+

-

+

-

=

,

4

,

16

10

6

3

)

(

0

2

3

4

;

б) 
[image: image8.wmf]C

K

i

x

x

i

x

i

x

x

f

=

-

-

=

+

+

-

+

+

=

,

2

,

7

)

3

1

(

)

2

1

(

)

(

0

2

4

5

;

в) 
[image: image9.wmf]5

0

2

4

5

,

3

,

1

3

)

(

Z

K

x

x

x

x

x

f

=

=

+

+

+

=

;

г) 
[image: image10.wmf])

2

(

,

2

1

),

2

1

(

)

2

1

(

)

(

0

2

3

Q

K

x

x

x

x

f

=

-

=

+

+

+

-

=

.

22.10 Знайти остачу від ділення многочлена 
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22.22 Розкласти многочлен f(x) за степенями двочлена g(x) = x – a, якщо:
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 в кільці С[x].

22.23 Розкласти:
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